Temat: Działania na wektorach – rozwiązywanie zadań.
[image: ]
Wykonaj ćwiczenie 7 na podstawie powyższego twierdzenia. 
Ćwiczenie 8 wykonaj na podstawie wykonanego przeze mnie przykładu z podpunktu d)
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Dhugosé wektora A1 (oznaczamy ja |AB)) to dlugodé odeinka AB.

TWIERDZENIE

Jejeli wektor @ ma wspSlragdne [us, us], to diugosé wektora 7 wyraza
sig 7@ pomoca wroru:

171 = Vit
Cwiczenie 7
Oblicz diugosé wektora .
W) @ =[-3.4] b) @ = [-5,-12] o ?=[33

wektora @, korayst

% rysunku obok.
a) @ = AB + EF
b) @ = AB - D
) @ =GH + iEF

d) @ = BF - 1D





